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- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în cadrul Consiliului Local Iași? Vă rugăm să descrieți, în câteva cuvinte, 

principalele realizări și nerealizări. 

Având în vedere că deja există un răspuns formulat de liderul grupului de consilieri 

USR din Consiliul Local Iași, Dragoș Popa, care scoate în evidență principalele 

aspecte solicitate, și pentru că activitatea este asumată și decisă colectiv, transmit 

un răspuns către redacția dvs care se aliniază opiniei comune a grupului.  

Rezum faptul că în prima jumătate a acestui an, activitatea noastră în Consiliul 

Local s-a concentrat pe analiza și gestionarea responsabilă a proiectelor de hotărâre 

propuse de administrație. Ne-am asumat rolul de opoziție și am intervenit ori de 

câte ori am identificat inițiative care nu serveau interesului ieșenilor, acolo unde a 

fost cazul prin vot împotrivă sau abținere motivată sau prin solicitarea de retragere 

a unor proiecte de pe ordinea de zi. Printre exemplele furnizate de colegul nostru se 

numără dezbaterile privind bugetul local, intervențiile asupra regulamentului 

pentru permisele de liberă trecere și procedurile netransparente de selecție pentru 

funcții publice. 

Pe lângă cele menționate, am obținut și rezultate concrete pentru comunitate, 

printre care enumerăm: finanțarea unor proiecte precum platforma digitală pentru 

Legea 350, achiziția de defibrilatoare pentru spațiile publice, amenajarea unor zone 

de calisthenics și a spațiilor de joacă, precum și reabilitarea tribunei de la Colegiul 

„Mihai Eminescu”. 

- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

deliberativ în perioada menționată? 

În ceea ce privește evaluarea activității, așa cum s-a menționat, considerăm că 

această apreciere aparține exclusiv cetățenilor Iașului, nu nouă. Tot ei vor putea 

judeca, la final de mandat, modul în care fiecare dintre noi și-a îndeplinit 

responsabilitățile. 

- Cum caracterizați colaborarea cu executivul (primarul și cei doi 

viceprimari)? Vă rugăm să acordați o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, 



privind modul în care executivul a răspuns la interpelările pe care le-ați 

adresat în perioada menționată. 

Colaborarea cu executivul local a fost, din păcate, limitată și adesea formală. 

Proiectele noastre sunt rareori luate în considerare de majoritate, iar multe 

interpelări rămân fără soluții concrete. Și în acest caz, alegem să nu dăm note, ci să 

lăsăm ieșenii să decidă asupra modului în care administrația răspunde nevoilor lor 

reale. 

Pe lângă toate acestea, subliniem că am tratat cu responsabilitate problemele 

cetățenilor din Iași, participând constant la ședințele Consiliului Local și menținând 

un dialog deschis cu comunitatea.  


